

В период с 15 по 25 марта 2022 года в нашем образовательном учреждении прошел агитационный декадник ГТО. В декаднике приняли участие 69 человек, из них 64 ребенка и 8 педагогов.

По итогам регистрационной кампании «Сделай первый шаг – зарегистрируйся на сайте ГТО!» 3 воспитанника получили уникальные идентификационные номера (УИИНЫ).

В целях пропаганды комплекса ГТО были проведены агитационные и тематические мероприятия:

- трансляция информационных и пропагандистских видеороликов: <https://goo.gl/2hin17> «Папа, мама, я – ГТО готова сдать семья», <https://goo.gl/xuP4oZ> «Самоучитель ГТО или как это сделал Я»;
- проведение спортивно-музыкальных разминок,
- Презентация "История комплекса ГТО СССР",
- Он-лайн - экскурсии по музеям спорта;
- Спортивное развлечение в старших и подготовительных группах «Спорт здоровье, ГТО!».

